
Прес-реліз  
Відбулася ІІ Конференція визнавачів національної мережі UaReNet 
18 квітня 2024 року за сприяння МОН України та фінансової підтримки Ради Європи 
відбулася ІІ Конференція всеукраїнської національної мережі з визнання іноземних 
освітніх кваліфікацій UaReNet (Ukrainian Recognition Network). 
Всеукраїнська мережа з визнання іноземних освітніх кваліфікацій UaReNet була 
створена 18 лютого 2020 року за ініціативи МОН України та ENIC Ukraine. Сьогодні 
мережа UaReNet налічує 110 закладів вищої освіти! 
ІІ Конференція визнавачів національної мережі UaReNet була присвячена обміну 
практиками визнання освітніх кваліфікацій, розгляду методики та підсумків 
моніторингу рішень закладів вищої освіти як компетентних органів з визнання, 
обговоренню концепцій автоматичного визнання і суттєвої різниці, понять “доступу” і 
“допуску” до програм вищої освіти. 
Конференція відбулась у змішаному форматі: онлайн та офлайн. У конференц-залі 
готелю “Україна” м. Києва були присутні 50 представників з 32 ЗВО з різних регіонів 
України. В онлайн-форматі до роботи Конференції доєдналося понад 100 визнавачів із 
66 ЗВО України. 
Відкрили роботу Конференції директор ENIC Ukraine Вікторія Сергієнко та заступник 
Міністра освіти і науки України Михайло Винницький. До учасників Конференції в 
онлайн форматі звернулися керівник відділу освіти Ради Європи Віллано Кіріазі, який 
висловив своє щире захоплення освітянами ЗВО України, та президент мережі ENIC-
NARIC К’яра Фінокетті, яка підкреслила важливість проєкту UaReNet для міжнародної 
мережі ENIC-NARIC. 
Із промовами до учасників Конференції звернулися почесні гості Конференції із  
МОН України, зокрема генеральна директорка директорату міжнародної співпраці 
Альбіна Цятковська, державний експерт директорату фахової передвищої, вищої 
освіти Віталій Носок. Слово на заході взяли керівник відділу зв'язків з громадськістю 
та міжнародного співробітництва НАЗЯВО Максим Фоломєєв, перший заступник 
голови ДСЯО України Олександр Якименко та директорка УДЦМО Олена 
Шаповалова. 
Заступник директора ENIC Ukraine Наталія Науменко ознайомила присутніх із 
розробленою фахівцями ENIC Ukraine методикою моніторингу рішень ЗВО про 
визнання іноземних освітніх кваліфікацій та рейтингом “Топ–10 ЗВО, кращих у 
визнанні освітніх кваліфікацій за 2023 рік. Визнавач ENIC Ukraine Юлія Гавриленко 
ознайомила присутніх з аналітичним звітом про результати роботи ЗВО як 
компетентних органів з визнання та проаналізувала найчастіші помилки у визнанні. 
У рамах Конференції своїм досвідом у визнанні іноземних освітніх кваліфікацій 
поділилися представники ЗВО України: Тетяна Янкова (Західноукраїнський 
національний університет), Світлана Бебко (Київський національний університет 
технологій та дизайну) та Олексій Хумаров (Національний університет “Одеська 
політехніка”).  
Наприкінці заходу учасники взяли участь у практикумах та мали можливість 
поспілкуватися на теми концепцій автоматичного визнання і суттєвої різниці, понять 
“доступу” і “допуску” до програм вищої освіти. 
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https://enic.in.ua/index.php/ua/merezha-vuziv-uarenet


Цю інформацію було створено за фінансової підтримки Ради Європи. Точка зору, 
висловлена автором, ні в якому разі не може вважатися офіційною думкою Ради 
Європи. 


